



骑游布达佩斯

4月23日,人们在匈牙利布达佩斯参加“骑游布达佩斯”活动,宣传自行车作为城市日常交通工具的重要性。新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)

人民币将在世界舞台扮演更重要角色

——访伦敦金融城政策与资源委员会主席麦吉尼斯

新华社伦敦4月24日电 专访:人民币将在世界舞台扮演更重要角色——访伦敦金融城政策与资源委员会主席麦吉尼斯 新华社记者赵修知 杨海若 黄泽民 英国伦敦金融城政策与资源委员会主席凯瑟琳·麦吉尼斯日前接受新华社

记者专访时表示,长期来看,人民币将在国际上扮演越来越重要的角色。麦吉尼斯说,目前中国是世界第二大经济体,这意味着人民币在国际上的重要性越来越高。“在过去几年里,人民币交易出现惊人的增长。”麦吉尼斯告诉记者。

她强调,伦敦作为全球领先的外汇交易中心,和中国方面有紧密合作关系。仅在伦敦金融城就有数十家中资金融机构,伦敦成为大中华区以外的主要离岸人民币交易中心也就不足为奇了。根据今年3月发布的《伦敦人民币业务季报》,

2021年,伦敦离岸人民币外汇日均交易量为814.3亿英镑(1英镑约合1.28美元),比2020年增长7.03%;2021年,伦敦人民币清算总额为11.87万亿元,比2020年增长17.87%。麦吉尼斯表示,伦敦金融城的中资金融机构是连接英中经济来往的重要

桥梁,这些驻英中资机构通过伦敦金融城近距离接触全球市场、把握伦敦金融城带来的丰富机会,并且同来自世界各地的机构沟通、合作,这有利于提升人民币在全球的交易量。此外,麦吉尼斯认为,伦敦整体金融生态环境、为外汇交易提供的优质服

务,以及包括沪伦通业务在内的创新型产品,使得伦敦成为重要的离岸人民币交易中心。麦吉尼斯认为,气候变化、新冠疫情等全球性问题可能给人民币国际化带来一些挑战,但长期来看,这些都不会影响人民币在国际上的重要性。

中国驻美大使出席中美农业高层研讨会并发表演讲

新华社芝加哥4月22日电(记者徐静)中国驻美国大使秦刚21日在美国艾奥瓦州首府得梅因市出席中美农业高层研讨会并发表主旨演讲。他说,中国人民对美好生活的需求与美优质农产品供应和先进农业技术相遇,为中美农业合作打开了空间。秦刚表示,2021年,中美双边农产品贸易额达464亿美元,创下历史纪录。根据美中贸易全国委员会日前发布的报告,中美第一阶段贸易协议的执行使美国农民增加数十亿美元的油籽、谷物和肉类出口,特别是提升了美国中西部腹地州农民的福祉。事实证明,中美经贸关系的本质是互

利共赢,两国早日恢复正常经贸往来是双方普遍呼声。他指出,从战略角度推动中美农业互利合作,既有利于丰富中国老百姓的“钱袋子”,也有利于减少全球粮食供应的不稳定性和不确定性,同时有利于全球应对气候变化的努力。秦刚说,美国农业正在经历低碳绿色转型,农民使用先进的技术进行碳捕捉和碳封存,用更好的饲料减少甲烷排放。中国已制定力争2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和的目标。要实现这些目标,也需要在农业领域使用先进的种子、技术和经验,把农业

和应对气候变化结合起来,促进可持续农业发展,为中美农业合作创造新的机遇。秦刚强调,中美作为农业大国和农产品贸易大国,携手应对挑战,保持农业稳定发展,增强农产品供应链韧性,保障本国粮食安全,并积极促进国际粮食安全合作,必将有利于维护世界和平、促进全球经济发展和社会稳定,推动人类可持续发展。本次研讨会由中国驻美使馆、美国腹地中国协会、中国农业国际交流协会主办。世界粮食奖基金会名誉主席奎恩以及中美两国官员、有关行业协会和企业代表等500人通过线下线上方式出席研讨会。



法国总统选举第二轮投票开始

4月24日,市民在法国巴黎一家投票站投票。2022年法国总统选举第二轮投票于当地时间24日上午8时(北京时间14时)在法国本土全面展开。现任总统埃马纽埃尔·马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞将为总统之位展开“最终对决”。新华社记者高静摄

俄罗斯空天军摧毁乌南部一武器集运站

新华社莫斯科4月23日电(记者黄河)俄罗斯国防部发言人科纳申科夫23日晚通报说,俄空天军当天使用高精度空基导弹摧毁了乌克兰南部敖德萨地区一个军用的武器集运站,那里存放着美国和欧洲各国向乌提供的大批武器。科纳申科夫介绍说,俄空天军当天还打击了101处乌克兰军事目标,击毙200

余人,摧毁了30余辆装甲车、4套“山毛榉-M1”防空导弹系统、1套道尔防空导弹系统、52处人员和装备集中区以及16个弹药库。此外,俄方还摧毁了3架乌军无人机的武器集运站。俄火箭炮兵部队当天实施了102次火力任务,摧毁了乌军6个指挥所、84个据点、人员和装备集中区以及10个炮兵连。科纳申科夫表示,自特

别军事行动以来,俄军共摧毁乌军141架飞机、110架直升机、541架无人机、264套防空导弹系统、2479辆坦克和其他装甲车辆、278台多管火箭炮、1081门野战火炮和迫击炮以及2321辆特种军用车辆。乌克兰国家紧急情况部23日也证实,俄军当天从里海方向向敖德萨发射导弹,造成至少6人死亡、18人受伤。

黎巴嫩北部海域发生沉船事故两人死亡

新华社贝鲁特4月24日电(记者刘宗亚)据黎巴嫩媒体报道,一艘载有55人的船只23日在黎巴嫩北部城市的黎波里附近海域沉没,已造成两人死亡、13人失踪。

黎安全部门一位消息人士向新华社证实,沉没的船只载有55名黎巴嫩和叙利亚非法移民,其中已有40人获救,另外打捞上来两具尸体,还有13人下落不明。

此前试图通过海路非法离开黎巴嫩的大多数是叙利亚难民,但由于黎巴嫩近三年来遭遇多重危机,经济陷入困境,试图非法离境谋生的黎巴嫩人数量也在增加。